

## Обеспечение пожарной безопасности объектов образования - на особом контроле сотрудников петербургского МЧС

Всего несколько дней отделяют нас от 1 сентября, когда школьники – кто-то вновь, а кто-то впервые – переступят порог своих образовательных учреждений. В преддверии начала нового учебного года все внимание сотрудников МЧС России направлено на обеспечение безопасности



учащихся. Буквально на днях в Петербурге завершились мероприятия по приемке образовательных учреждений. Итоги этой кампании и планы по дальнейшей организации всесторонней безопасности школьников обсуждались на совместных заседаниях Комиссий по предупреждению и ликвидации последствий ЧС и обеспечению пожарной безопасности, которые в эти дни проходили в каждом районе города.

Управление по Приморскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу сообщает, что в рамках подготовки учреждений образования к новому учебному году Главным управлением МЧС России по г. Санкт-Петербургу взято на учет 2170 учреждений различных форм собственности и ведомственной принадлежности.

С начала текущего года на объектах образования проведены 23 контрольных (надзорных) мероприятия, 280 обязательных профилактических визитов в рамках реализации постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 (взамен плановых контрольных (надзорных) мероприятий), 3702 иных профилактических визитов, проведена 101 проверка совместно с органами Прокуратуры. По результатам выдано 118 предписаний, к административной ответственности привлечено 12 юридических и 36 должностных лиц, объявлено 274 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований.

Оказано более 2300 консультаций по вопросам пожарной безопасности, более 950 информирований.

Особое внимание при проведении профилактических визитов уделялось наличию и исправности средств автоматической противопожарной защиты, первичных средств пожаротушения, внутреннего противопожарного водопровода, средств оповещения людей о пожаре, состоянию путей эвакуации и эвакуационных выходов, наличию актов по огнезащитной

обработке сгораемых конструкций и материалов, выполнению в установленные сроки противопожарных мероприятий, требующих значительных материальных затрат, прохождению обучения по программе пожарно-технического минимума руководителей учреждений и лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности, наличию программ для обучения детей мерам пожарной безопасности и пожаробезопасному поведению, а также выполнению организационных и режимных мероприятий обеспечения пожарной безопасности. Кроме того, в рамках мероприятий по приемке образовательных учреждений прошли совещания по вопросам обеспечения пожарной безопасности, противопожарные инструктажи и беседы с руководством и персоналом учебных учреждений, а также практические тренировки по эвакуации людей в случае возникновения пожара.

2 сентября на торжественных мероприятиях, посвященных «Дню знаний», во всех учреждениях будет организовано дежурство сотрудников петербургского МЧС.

В сентябре пройдет традиционный «Месячник безопасности», в течение которого сотрудники МЧС России будут проводить в образовательных учреждениях различные профилактические мероприятия и уроки безопасности.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб**